
Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política

Cultural de Piracicaba.

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, com início às 

dezessete horas e trinta e dois minutos, na sala de reuniões da sede da Secretaria 

Municipal de Esportes, Lazer e Atividades Motoras (SELAM) – Avenida Dr. Maurice 

Allain, 454 - Parque do Engenho Central, nesta cidade, com as presenças dos 

Conselheiros representantes do Poder Público: Alexandre Franco do Nascimento e 

Kelly Cristina Alves, e dos Conselheiros representantes da Sociedade Civil: Camila 

Beatriz de Souza Feo de Lara, Augusto Assis Cruz Neto, Ricardo Moreira de Araújo, 

Francisco de França Galvão, Sabrina de O. M. Arruda Almeida, deu início à Décima 

Primeira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de 

Piracicaba; 1. Saudações da Mesa Coordenadora: Camila Beatriz de Souza Feo 

de Lara cumprimenta a todos. 2. Confirmação do Quórum: iniciou-se em segunda 

chamada. 3. Aprovações das Atas da 9ª e 10ª Reuniões Ordinárias: Aprovadas 

por unanimidade. 4. Eleição do Primeiro e Segundo Secretário: adiada para a 

próxima reunião. 5. Indicação de novos membros: Foram indicados os 

Conselheiros Alexandre Franco do Nascimento (titular) e Kelly Cristina Alves 

(suplente) para representarem a SELAM. 6. Informes sobre a Conferência 

Municipal de Cultura:  Camila informa que os artistas presentes na Conferência se 

manifestaram contra o atual modelo de indicação paritária de Conselheiros no 

COMCULT, propondo que os membros voltem a ser eleitos, como na antiga 

modalidade. Augusto sugere que a composição deste Conselho seja mista, sendo 

uma parte eleita e a outra indicada, ressaltando a importância da participação do 

sistema “S” e demais representantes da sociedade civil. Porém, tal proposta fora 

refutada pelos presentes na Conferência. Camila propôs aos artistas da CMC, que 

seja levada ao conhecimento do Secretário Municipal da Ação Cultural, e em 

seguida, apresentada à Câmara Municipal dos Vereadores a proposta de alteração 

da legislação que versa sobre a composição dos membros deste colegiado, a qual 

seja mista. Francisco e Ricardo abordam a importância da participação dos artistas 

na composição do COMCULT. 7. Informações sobre a Lei Paulo Gustavo:  Camila

disponibiliza a todos os presentes a retificação da lista publicada no Diário Oficial do 
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Município, ainda dentro do prazo para recursos. 8. Tribuna Popular: Não houve 

participação do público. 9. Palavra dos Conselheiros e Informes gerais: Augusto 

informa que o edital do Fundo de Apoio à Cultura (FAC) encontra-se suspenso no 

ano vigente, devendo ser retomado no subsequente. Nada mais havendo para 

discutir, eu, Coordenadora Camila Beatriz Souza Feo de Lara declarei encerrada a 

Reunião Ordinária e lavrei a presente ata que após foi lida e aprovada pelos 

Conselheiros presentes, e, então, assinada por mim. Piracicaba, vinte e nove de 

novembro de 2023.

_____________________________
Camila Beatriz Souza Feo de Lara

Coordenadora
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